

LESNÍ ŠKOLKA PAMPELIŠKA

Veškeré aktivity v naší Lesní mateřské školce Pampeliška v Sulicích-Hlubočince, která je vlastně odloučeným pracovištěm MŠ Sluníčko, směřují k všestrannému rozvoji dítěte. Řídíme se rámcovým vzdělávacím programem, využíváme svých odborných a osobních zkušeností, abychom každému dítěti nabídli bohatý program, který odpovídá jeho možnostem a schopnostem. Naším cílem je usměvavé a spokojené dítě, které do naší školky chodí rádo a těší se na kamarády i učitelky.

Jednotlivé dny jsou přizpůsobeny týdennímu tématu, ale i tomu, co právě děti zajímá. Vždy jsou dětem nabízeny výtvarné, hudební, pohybové, polytechnické, kognitivní činnosti, experimenty a pokusy. Naším záměrem je citlivě a harmonicky rozvíjet dětskou individualitu a osobnostní potenciál každého dítěte. Vedeme děti k úctě k přírodě, vzájemné spolupráci, kooperaci, ohleduplnosti, respektu, samostatnosti, sebevyjádření a v neposlední řadě k vlastnímu prožitkovému učení. Děti

v LMŠ chodí každý den, za každého počasí ven, venku tráví většinu času (samozřejmě pokud počasí dovolí). Tak mají možnost poznávat svět všemi smysly. Pohybem v terénu rozvíjejí svou hrubou motoriku. Rádi zpíváme, výtvarníčíme, tančíme, aktivně se pohybujeme, experimentujeme, bádáme, sbíráme různé dary přírody a ukládáme vše do svých portfolií, starší děti si vytvářejí herbáře s popiskem a svou kresbou, každý den zkoumáme krásy přírody ve všech formách.

Děti jsou vedeny k dodržování společně dohodnutých pravidel, podle nichž náš malý kolektiv funguje a učí se tak do budoucna zákony společnosti. Děti směřujeme již od prvopočátku k samostatnosti při stolování, sebeobsluze a oblékání.

Mnoho času trávíme venku při objevitelských výpravách v okolních lesích nebo školní zahradě. Děti mají při svých výpravách možnost sbírat různé plody, listy, květiny a ty pak zakládat do herbářů a své



poklady při lesních toulkách lepit do portfolií. Společně poznáváme listnaté a jehličnaté stromy, opadavé a neopadavé, poznáváme různé druhy květin, staráme o lesní zvířátka, aby v zimě nehladověla. Děti jsou v pravidelném a přímém kontaktu se zvířátky, o které každodenně pečují. V jarních měsících si vysadíme do záhonků bylinky, jahody, zeleninu.

Děti a dospěláci z LMŠ Pampeliška
v Sulicích-Hlubočince

